

• سامراج اور صیہونیت سے پون صدی کے روابط کی تاریخ

• صیہونیت اور مرزائیت کے باہمی روابط

• حقائق پر مبنی ایک مستند جائزہ

انزالِ مبد شرعہ

## اسرائیل میں قادیانی مشن

عالمی صیہونیت اور اسرائیل سے پاکستانی مرزائیں۔۔ مرزائیت۔ کے روابط، اور اقلیت اور عالم عرب میں ان لوگوں کی شرمناک سازشیں، کوئی ڈھکی چھپی چیز نہیں ہے۔ پچھلے دنوں اخبارات میں اسرائیل میں مرزائیوں کی ایسی سرگرمیوں کا پرجا ہوا، مگر افسوس کہ پاکستان کی وزارت امور مذہبی کے سربراہ نے بھی گول مول الفاظ میں اسکی تردید کرنا چاہی۔ پیش نظر مضمون میں اس موضوع پر اقلیت کے ایک خاص پیشگیٹ نے نہایت تحقیق سے روشنی ڈالی ہے۔ اور اسرائیل کے تاسیس سے نہیں بلکہ بیسویں صدی کے آغاز سے لیکر اب تک مرزائیوں کے عالمی سامراج اور صیہونیت سے روابط و ملائق کو واضح طور پر واضح کیا ہے۔ اور یہ کہ اسرائیل مشن درحقیقت ربوہ اور اس کے خلیفہ کے ماتحت ہے۔۔۔ اگلی فرصت میں ہم اسرائیل میں موجودہ مرزائی سرگرمیوں، مقاصد اور عزائم کو انشاء اللہ بے نقاب کریں گے۔

”ادارہ“



گذشتہ چند سال سے قادیانیوں کے بین الاقوامی صیہونی تحریک کے ساتھ خصوصی تعلقات کو زیر بحث لایا جا رہا ہے۔ اور ان کے استعمار پرور اسلام دشمن کردار کو بے نقاب کیا جا رہا ہے تاکہ امت مسلمہ اس فتنہ سے پرہیز کرے۔ قادیانی جماعت نے اس سلسلے میں ایک خاص مقصد کے تحت چپ سادھ رکھی ہے۔ اور جب کبھی وضاحت کی ضرورت بھی پڑتی ہے، تو اسے گول مول طریقے سے بیان کیا جاتا ہے، تاکہ ان کی بین الاقوامی صیہونی تحریک کے لئے کئے جانے والی کاروائیاں متاثر نہ ہوں، عام مسلمانوں کے ذہنوں میں جو شکوک پیدا ہوں وہ بھی رفع ہوتے بائیں اور وہ الفاظ اور تاویلات کی بھول بھلیوں میں کھو کر حقائق سے آگاہ نہ ہوسکیں۔ اس ضمن میں پہلے یہ بیان لینا ضروری ہے کہ قادیانی جماعت چاہے اسرائیل میں ہو یا جنوبی افریقہ میں وہ ہر طرح سے اپنے خلیفے کی تابع ہوتی ہے۔ خلیفہ کی طرف سے اسے جو ہدایات ملتی ہیں وہ ان پر پوری طرح

کار بند ہوتی ہے، خلیفہ اپنے طور پر امیر جماعت، حرتی وغیرہ مقرر کرتا ہے۔ جو اس کے احکامات جماعت تک پہنچاتے ہیں، کسی ملکی یا بین الاقوامی مسئلے کے بارے میں اصل پالیسی خلیفہ وضع کرتا ہے۔ کیونکہ وہ قادیانیوں کے نزدیک خدا کا انتہائی مقرب، صاحب الہام وحی اور روح القدس کا تائید یافتہ ہوتا ہے وہ معصوم عن الخطاء اور حجتہ اللہ فی الارض ہے۔ اس کا حکم چاہے وہ کیسا ہی کیوں نہ ہو ہر حال میں ماننا لازمی ہوتا ہے۔ اس لحاظ سے اسرائیل میں قادیانی جماعت خلیفہ ربوہ مرزا ناصر احمد کی پالیسی پر کار بند ہے۔ اسی کے اشارے پر مذہب کار دایوں میں ٹرٹش ہے۔ اور اسی کو گرانقدر عطیات بھیجتی ہے، قادیانیوں کے حساب کتاب کی کتب میں فلسطین مشن کی مد میں ان کی آمدنی دکھائی جاتی ہے۔ اس وضاحت سے آپ کو یہ معلوم ہو گیا ہو گا کہ اسرائیل میں قادیانی مشن چاہے وہ برلٹن نام طور پر بھارت مشن یا لندن مشن کے تحت ہو دراصل وہ ربوہ مشن اور اس کے خلیفہ کے ماتحت ہے۔ اور اگر وہ اسرائیل کے قیام میں کوئی شال رہا ہے، تو یہ خلیفہ (اس وقت مرزا محمود خلیفہ تھا) کے ایما پر تھا، اگر اس نے عرب فلسطینیوں کے خون سے ہونی کھیں ہے۔ ان کی جائیدادوں پر قبضے کئے ہیں، انگریز اور یہود سے ملکر ان کی حریت پسندانہ تحریکوں کو کچلا ہے، عرب ممالک میں جاسوسی اور تحریک کاری کی ہے۔ اور صیہونیت کے فروغ میں حصہ لیا ہے، تو یہ سب کچھ خلیفہ کی مرضی سے ہوا۔ ایسے ہی عرب اسرائیل جنگوں میں یہود کی طرف سے خصوصی خدمات انجام دینے کا فریضہ ادا کیا گیا اور سچ تو یہ ہے کہ عرب ممالک کے سیاسی انقلابات، نہرویز کے بحران، فوجی فسادات اور باہمی آویزش کے واقعات میں ساراج اور صیہونیت کے ساتھ ساتھ قادیانی تحریک کا قابلِ نفرت کردار بھی صاف دکھائی دیتا ہے، اسی نے قوم اس عظیم بین الاقوامی صیہونی ایجنسی کو جو نئی نبوت اور انگریز سے وفاداری کے اصول پر قائم کی گئی، انتہائی تشریش کی نگاہ سے دیکھی ہے۔ اور بار بار مطالبہ کر چکی ہے، کہ قادیانیوں کے مذہب عوام کی روک تھام کے لئے نہایت منظم کوشش کی جائے۔

اسرائیل میں قادیانی تحریک پر روشنی ڈالنے سے پہلے خصوصاً اس تحریک کے مزاج کو ذہن میں رکھیں اور ساتھ ہی ساتھ اس پس منظر کو پیش نظر رکھیں جس نے اس تحریک کو جنم دینے اور موجودہ شکل اختیار کرنے میں مدد دی۔

۱۔ ۱۸۵۸ء میں برطانیہ میں یہودی اثر و نفوذ نے کافی زور پکڑا اور پارلیمنٹ سے ایک بل پاس کر دیا گیا جسے "زل اٹھ بل" کہا جاتا ہے جسکی رو سے یہودیوں کو پارلیمنٹ میں داخلہ مل گیا اور وہ قومی زندگی میں آنے، الیکشن لڑنے اور اپنی حیثیت نوانے کے قابل ہو گئے۔

۲۔ انگلستان میں انیسویں صدی کے نصف کے بعد یہودی وزراء نے عظیم سیاست پر چھائے رہے۔

ان میں یہودی قوم پرست وزیر اعظم ڈسراہلی جو "یہود بچہ" (Jew Boy) کے نام سے مشہور تھا۔

گلیڈسٹون (۱۸۸۰ء تا ۱۸۸۶ء) جو اسلام دشمنی میں پیش پیش تھا، اور سالبری (۱۸۹۵ء تا ۱۹۰۲ء) جو یہودی تحریک کا پُر زور وکیل تھا، شامل ہیں۔ یہ لوگ برطانیہ اور اسکی نوآبادیات میں یہودی گروہوں، یہود کے مقاصد کی علمبردار تحریکوں اور یہودی فلسفہ فکر کو ترویج دینے میں مصروف اداروں کی سرپرستی کرتے رہے۔ انہوں نے سول سرورس کے اہل کاروں اور خفیہ تنظیموں اور انٹیلی جنس کی مدد سے ان نوآبادیات میں جویش لابی (Jewish Lobby) تیار کی اور ہر اس تحریک کی پشت پناہی کی جو دینی طور پر یہودی عقائد کی طرف سے جائے اور سیاسی سطح پر انگریز کی توسیع پسندانہ پالیسی خاص طور پر مسلمانوں اور ترک خلافت کی پامالی میں مددگار ثابت ہو۔ آپ کو یاد ہوگا کہ علامہ اقبالؒ نے قادیانیت کا محاسبہ کرتے ہوئے لکھا تھا کہ یہ تحریک یہودیت کی طرف رجوع ہے۔ اور سامراج کی ذیلی شاخ ہے۔

۲- ۱۸۹۵ء میں جب کہ قادیانی تحریک کی نیواٹھائے ہوئے تقریباً دس سال گزر چکے تھے دیا نا کے ایک یہودی صحافی ڈاکٹر مرزل نے بیل (سوئٹزرلینڈ) میں عالمی صیہونی کانفرنس بلائی اور فلسطین میں جو عثمانی سلطنت کا حصہ تھا، یہود کے وطن کے قیام کی تحریک صیہونیت کی راخ بیل ڈال دی۔ اس نے ترک خلیفہ سلطان عبدالحمید ثانی کی خدمت میں پچاس لاکھ روپے کا عطیہ دینے کی درخواست کی اگر وہ فلسطین میں یہود کو بسانے کے مطالبہ کو مان لیں، لیکن انہوں نے سختی سے انکار کر دیا۔ ان حالات میں اس کے سوا کوئی چارہ نہ تھا کہ یہودی اپنے سرمائے، انگریز کے سیاسی اقتدار اور یہود کی عالی تنظیموں کے ذریعے عثمانی حکومت کا تختہ الٹ کر اسے انگریز کے سامراجی تسلط میں لائیں اور پھر اپنی مملکت قائم کریں۔

۳- برطانوی سیاست میں یہودی اثر و نفوذ کا اندازہ اس بات سے لگایا جاسکتا ہے کہ ۱۹۰۲ء میں شہرہ یودی قوم پرست بالمر وزیر اعظم بنا، اسی شخص کی مذہب کو کششوں سے ۱۹۱۴ء میں علیحدہ یہودی وطن کی تشکیل کی برطانوی پالیسی کا اعلان ہوا اور عربوں کی وحدت کے خلاف کام کرنے والے اداروں کو ہر قسم کی مالی امداد دینے کے خفیہ فنڈ قائم ہوئے۔ اس پس منظر کے بعد اب ہندوستان کی سیاست پر نگاہ ڈالیں۔ ۱۸۵۷ء کی جنگ آزادی کے بعد مسلمان گوناگوں مشکلات کا شکار تھے۔ پنجاب برطانوی سامراج کا ایک اہم اڈہ تھا۔ اور یہاں کئی غدار خاندان موجود تھے جن کا ذکر سر لیبیل گرن کی کتاب پنجاب چیفس میں موجود ہے۔ غدار ابن غدار خاندان کا ایک شخص مرزا غلام احمد برسیا لکوٹ پچھری میں عام ملازم تھا، اور مختاری کا امتحان

پاس کرنے کی اہلیت نہیں رکھتا تھا، انگریزوں کو بار بار لٹینیا لکھتا ہے اور نہایت ہی شرمناک حد تک خوشامداندانہ انداز میں درخواست کرتا ہے۔ کہ اس کے باپ مرزا غلام مرتضیٰ نے —————

پچاس سواروں سے مسلمانوں کے خون سے ہولی کھیلی اس کے بھائی غلام قادر نے انگریز فوج کے لئے جہان دی گئے اس لئے اس غزالی کا صلہ ملے اور اسی جو شہر و فاداری میں انگریزوں کے خلاف علماء اور عام مسلمانوں کے ہمدی اور جہاد کے عقائد کا حامی کرنے کے لئے کتاب برابین احمدیہ تصنیف کرتا ہے۔

ڈاکٹر بشارت مرزائی لاہور اور مرزا کے دیگر سوانح نگاروں کی تحریرات سے مرزا کے مغل برلاس خاندان کا پتہ چلتا ہے یہ اور ایسا دکھائی دیتا ہے کہ مغل شہنشاہوں اور ہفت ہزاروں نے جو غیر مسلم خواتین کو دلاشتہ رکھا ہوتا تھا ان کی دھوپ چھاؤں کی اولاد بعد میں نسلی نفاخر کے پیش نظر اپنے آپ کو برلاس خاندان کی خصوصی شاخ قرار دینے لگی۔ بہر حال یہ شخص آہستہ آہستہ انگریزوں کی مدح، مسلمانوں سے غزالی، عربوں سے دشمنی، علماء اسلام کی تحقیر، غیر از اسلام افراد اور ان کے مذاہب پر بے سرو پا اعتراضات اور جو اباً اسلام کو بدنام کرنے کے مذموم افعال کا ارتکاب کرتا ہے۔ مجدد، ہمدی، سیح اور بنی بن کر ملت اسلامیہ کو درلخت کر دیتا ہے۔ اس کے ساتھ کشمیر کا سابق شاہی طبیب نور الدین بھیر دی ہے جس کو برطانوی سامراج کی جاسوسی کی پاداش میں ہمارا جہ کشمیر نے سٹیٹ بد کر دیا تھا۔ انگریز اپنی انٹلی جنس کے ذریعہ ایک تو اس کا ٹریچر وسیع پیمانے پر پھیلاتا ہے، دوسرے اسکی مالی پشت پناہی کرتا ہے۔ سامراج کے چند چٹو جیسے خواجہ کمال الدین، مولوی محمد علی ڈاکٹر بشارت احمد، مولوی سردر شاہ، مولوی عبدالکریم وغیرہ اس کے گرد جمع ہو کر سامراجی مفاد کی تکمیل میں مدد دیتے ہیں۔ اور اس تحریک کو آگے بڑھاتے ہیں۔ سچ تو یہ ہے کہ قادیانیت کی ابتدائی ترقی میں برطانوی سول سروس کے یہودی افسروں کو بڑا دخل ہے۔ انہوں نے اس تحریک کو نہایت منظم طور پر اسلامی عقائد و فلسفہ، اور حریت پسندانہ اسلامی تحریکات کے خلاف اور عثمانی حکومت کی بربادی کے لئے استعمال کیا۔ ان سب حقائق کو باقاعدہ تاریخی شواہد کے ساتھ پیش کیا جائے گا۔ تاکہ کوئی شک باقی نہ رہے۔ حقیقت تو یہ ہے کہ قادیانی لٹریچر بذات خود شراہد و حقائق کا ایک انبار ہے، لیکن ہم اس میں سے چند حقائق نمونے کے طور پر پیش کر کے اصل موضوع کی طرف آتے ہیں۔

۱۔ مرزا قادیانی نے ہندوستان میں انگریزی اقتدار کی حمایت و جواز اور عرب ممالک میں ان کے پُر رحمت دور کو پیش کرنے کے لئے لاکھوں روپے کے اشتہارات عربی، فارسی، انگریزی میں تقسیم کرائے۔

۱۔ شہادۃ القرآن، مرزا غلام احمد ۵۰ تاریخ احمدیت جلد اول مؤلف دوست محمد قادیانی  
۲۔ تاریخ احمدیت جلد ششم - ۷۰ ملاحظہ ہو تبلیغ رسالت مؤلف میر قاسم قادیانی جلد اول تاہم۔

فرض کیا کہ ہندوستان میں ان سیاسی محاللات میں جو ۱۸۵۷ء کے بعد رونما ہوئے جہاد کرنا منع تھا، لیکن ہم شیخ کلیسیا نواز سے یہ پوچھتے ہیں کہ اسلامی ممالک میں انگریز اور دیگر سامراجی طاقتوں کے خلاف جہاد کو کیوں روکا گیا۔ اور ان کو انگریزی اطاعت کی کیوں ترغیب دی گئی، اس سلسلے میں سب سے پہلے ترکی سلطنت کی تباہی کا مذہب پر دو پگنڈا کیا گیا۔ اور یہودی ڈاکٹر ہرنل کے خصوصی فرزند کا کردار ادا کیا گیا۔ ہندوستان میں ترک سفیر حسین کامی کو مرزا نے ایک ملاقات میں پہلے تو انگریزی کی اطاعت کا درس دیا اور جب انہوں نے سامراج کے اس سیاسی دلال کو سامراجی پرستی سے منع کیا۔ تو یہ گالی گلوچ پر اتر آیا۔ برطانوی استعمار کا سیاسی گماشتہ مرزا کذاب سفیر ترکی کو کہتا ہے :

”میرے نزدیک واجب التعظیم اور واجب الاطاعت اور شکرگزار ہی کے لائق گورنمنٹ انگریزی ہے، جس کے زیر سایہ امن کے ساتھ یہ آسمانی کاروائی میں کر رہا ہوں۔ ترکی سلطنت آج کل تاریکی سے بھری ہوئی ہے۔ اور وہی شامت اعمال جگت رہی ہے۔ اور ہرگز ممکن نہیں کہ اس کے زیر سایہ رہ کر ہم کسی راستی کو پھیلا سکیں۔۔۔۔۔ میں نے کئی اشارات سے اس بات پر زور دیا کہ رومی سلطنت خدا کے نزدیک کئی باتوں میں قصور وار ہے۔ اور خلافتے تقویٰ اور مہارت اور نوع انسان کی ہمدردی کو چاہتا ہے اور روم کی حالت موجودہ بربادی کو چاہتی ہے۔“

ایک طرف صیہونی رہنما اپنے پلیٹ فارم سے ترکی کے خلاف زہر اگل رہے تھے تو دوسری طرف مرزا کے پروپیگنڈے کو پھیلانے اور برونی دنیا پر یہ ظاہر کرنے میں لگے تھے کہ خود ہندوستان کے مسلمانوں کے ”لیڈر“ ترکوں کے خلاف ہیں۔ مرزا نے تریاق القلوب نامی کتاب میں بھی ترکوں کے خلاف زہر افشانی کی ہے۔ اور براہ راست یہودی کا زکوٰۃ تقویت بہم پہنچاتی ہے۔

ب۔ فکری محاذ پر یہودی مصنفین نے ۱۹ ویں صدی کے اواخر میں ایک تحریک کی بنیاد ڈال دی تھی، جسے اینگلو اسرائیلیزم کہا جاتا ہے۔ اس کا مقصد یورپی اقوام کو یہ بتانا تھا کہ یہود سینکڑوں سالوں سے گمشدگی کی زندگی گزار رہے ہیں، اور کئی قبائل وقت کے ساتھ ساتھ دوسری اقوام میں مل گئے ہیں۔ اس لئے باقی یہود کو بچانے اور ان کے ملی تشخص کو قائم کرنے کے لئے فلسطین میں ایک ملک قائم کرنا ضروری ہے۔ یہ لوگ صیہونیت کے فکری معمار تھے اس ہم پر مرزا نے خوب کام کیا، اس نے دعویٰ کیا کہ حضرت عیسیٰ ہندوستان آئے، کیونکہ بنی اسرائیل کے گمشدہ قبائل جو آج کل کشمیری پٹھان اور دیگر اقوام پر مشتمل ہیں ادھر آئے تھے، اور

واقعہ صلیب کے بعد حضرت عیسیٰؑ ان کو تبلیغ کرتے ہوئے طبعی موت مرے اور کشمیر میں مدفون ہوئے، اس نظریے کو یہودیوں نے مواد ہتیا لیا۔ حضرت عیسیٰؑ کی عام وفات اور ان کے مصلوب ہونے لیکن بیہوشی کے عالم میں اتار لئے جانے اور صمت یاب ہو کر ہند آئے گا۔ انگشتاں پر نکال دینے والا تھا، جس سے عیسائی دم بخورہ گئے اور اس نظریے میں دلچسپی لینے لگے، لیکن ساتھ ہی ساتھ یورپ کے یہودی اس مواد کو صیہونیت کے لئے اس رنگ میں استعمال کرتے ہیں کہ کشمیری، افغان وغیرہ یہود کے گم شدہ قبائل کی اولاد ہیں، اور اس کا اعتراف خود ہندوستان کے لوگ کرتے ہیں، اس لئے بچے کچھ یہود کو علمبرہ وطن دلایا جاتے، وگرنہ یہ بھی ختم ہو جاتیں گے۔ اس ضمن میں آپ مولوی شیر علی قادیانی، مفتی محمد صادق قادیانی اور خاص طور پر خواجہ نذیر مرزاؒ لاہورؒ ممتاز فاروقی مرزاؒ وغیرہ کی کتب اٹھا کر دیکھیں اور اننگلو امریکنزم کے مبلغین کی کتابوں کا مطالعہ کریں۔ یہ ایک دوسرے کا چہرہ بہ معلوم ہوں گی۔ سوائے اس کے کہ مرزا نے یہودی حضرات کے کفن مسیح وغیرہ کے مفروضوں کو اس میں شامل کر دیا ہے قبر مسیح کے ڈھونگ کے بارے میں انسائیکلو پیڈیا آف اسلام میں زیر لفظ "بوداسف" بہترین مواد موجود ہے، اور اس سے کذاب قادیان کے اس نظریے کی دھجیاں بکھر جاتی ہیں۔ جو اس کو خدا نے بتایا، اور ثابت ہو جاتا ہے کہ مرزا معتری اور کاذب تھا۔

قادیانیت کے صیہونیت نواز کردار کے بارے میں ایک اور ثبوت دے کر ہم اسرائیل کے قیام میں ان کی تسامعی کو بیان کریں گے۔

انگلستان میں یہودی وطن کی تحریک کی گونج امریکہ میں ایک شخص جان ڈوئی کی کارگزاری کی شکل میں ملتی ہے جس نے لیتو ڈور ہرزل کی عالمی صیہونی تحریک کو نظر انداز کر کے مشی گن امریکہ میں ایک یہودی سٹیٹ کی بنیاد رکھی جس کا نام صیہون رکھا۔ اس تحریک کا ہرزل کے پیروکار اصل صیہونیوں نے شدید نوٹس لیا اور ڈوئی کی ہلاکت اور اس کے منصوبے کی ناکامی کے لئے امریکی حکومت سے سیاسی دباؤ ڈالنا شروع کیا لیکن بعض امریکی یہودی فلسطین میں یہودی وطن کے قیام کو ناممکن سمجھتے ہوئے امریکہ میں ایک عبوری مملکت کے قیام پر اتفاق کرنے لگے۔ یہ بات برطانیہ کے سیاسی مفاد کے بھی خلاف تھی جو یہودیوں کی مدد سے مشرق وسطیٰ پر قبضہ جانا چاہتا تھا۔ اس وقت برطانوی مول سردس کے یہودی اکابرین نے مرزا کی خدمات حاصل کیں اور مرزا کو ڈوئی کے ساتھ مذہبی بحث میں الجھانے کے لئے امریکی اخبارات میں خوب مواد شائع کیا۔ مرزا نے اس کے شہر

۱۹۲۲ء میں ہندوستان میں، از مرزا غلام احمد۔ ۱۹۲۲ء میں جنرل ایچ بیون آن آرٹھ۔ ۱۹۲۲ء انسائیکلو پیڈیا برٹینیکا، زیر لفظ

جان ایگڈینڈ ڈوئی۔ ۱۹۲۲ء جارج کرک، اسے شارٹ ہسٹری آف ڈل ایٹ لندن ۱۹۶۱ء۔

کی تباہی، اسکی ہلاکت وغیرہ کی پیشگوئیاں کر کے مذہبی سطح پر یہودیوں کے ڈوٹی پر اعتماد کو دھچکا پہنچایا اور اس طرح مرزا کے مناظرانہ حلقوں اور پیشگوئیوں نے امریکہ میں اسرائیل کے قیام کو روک کر عرب کے سینہ میں قائم کرنے میں مدد دی اور یہ کارنامہ اسرائیلی تحریک کا حصہ بن گیا۔

مرزا نے اپنے دورِ صلاحت میں ادرکن کن طرغوز سے یہودیت اور صیہونی تحریک کی معاونت میں حصہ لیا۔ اس نثر نچکاں داستان کے بہت سے پہلو ہیں جن کو چھوڑ کر مرزا کے منلیفوں کی اسرائیل کے قیام میں کی جانے والی کوششوں کو بیان کرتے ہیں۔

مرزا کے ۱۹۰۸ء میں داصل جہنم ہونے کے بعد مولوی نور الدین خلیفہ بنا۔ جو برطانوی جنس کا کارندہ تھا اور باسوسی کی بنا پر کشمیر بدر کیا گیا تھا، اس نے مرزا کی اسلام اور عرب دشمن پالیسی کو آگے بڑھایا۔ ۱۹۱۱ء میں اٹلی نے ایسیا پر چڑھائی کی اور بقانی ریاستیں برطانوی اشارے پر ترک کے ساتھ نبرد آزما ہوئیں تو ہندوستان کے مسلمان ترکوں کی حمایت میں صف آراء ہو گئے۔ مولانا آزاد کے اہلال مولانا ظفر علی کے زمیندار نے زبردست تحریک چلائی، علی گڑھ کے طلباء نے چندے جمع کئے، طہی و فدر روانہ کئے گئے اور ہر طرح سے ترکوں کی حمایت میں کام ہونے لگا، لیکن لندن میں برطانوی سامراج کا دلال خواجہ کمال الدین ترکوں کی مذمت کرنے میں مصروف رہا اس نے اعلان کیا کہ مرزا کا مذاب کی کتاب نشان آسمانی کے تحت ہمدی کے گنہور کے وقت ترکی سلطنت ضعیف ہو جائے گی اور عرب اس سلطنت کو چھوڑنے کے لئے تیار ہوں گے۔ سو یہ سب کچھ بقول خواجہ کمال الدین احمد نبی نے نو سال پہلے فرما دیا تھا۔<sup>۱۵</sup> عین یہی موقف اور پالیسی صیہونیوں کی تھی۔ انگلستان میں یہودی تنظیموں سے رابطہ اسی خواجہ کمال الدین نے پیدا کیا اور یہ بات خالی از دلچسپی نہ ہوگی کہ نور الدین کے دور میں قادیانی تحریک کو دیگر سامراجی ذرائع کے علاوہ JEWISH NATIONAL FUND سے بھی خطیر رقم ملتی تھی۔ یاد رہے یہ فنڈ بیسل کانفرنس میں ہرزل نے قائم کیا تھا تاکہ صیہونیت کی مالی اعانت کے ذرائع پیدا کئے جائیں۔

۱۹۱۲ء میں نور الدین کے جہنم رسید ہونے کے بعد مرزا کے بیٹے بشیر الدین محمود نے قادیان کی گدی سنبھالی۔ یہ زمانہ عربوں کے لئے بہت کٹھن دور کی حیثیت رکھتا تھا۔ ترکی خلافت کو تباہ کرنے میں انگریز نے یہودی رہنما بن گوریان اور اسکی صیہونی جماعت کے سرکردہ افراد کے ساتھ باقاعدہ تحریری ساز باز کر کے فلسطین میں یہودی وطن کے قیام کے مطالبے کو تسلیم کر لیا۔ یہودی نژاد برطانوی بنکار لارڈ راتھ چائلڈ کو ۱۱۷ الفاظ پر مشتمل ایک خط میں آرتھ باغور نے جو لارڈ ہارج وزیر اعظم برطانیہ کا فارن سیکرٹری تھا بتایا کہ ملکہ عالیہ کی حکومت نے یہودی

کے وطن کے قیام کے مطالبے کو مان لیا ہے۔<sup>۱۷</sup> یہ اس موقع پر اعلان ہوا جب برطانیہ جرمنی کے اتحادیوں یعنی ترکوں سے فلسطین چھین کر اس پر قابض ہونے کے مراحل طے کر رہا تھا۔ بالفور کے اس اعلان کی روشنی میں لیگ آف نیشنز نے فلسطین کو جنگ عظیم کے بعد برطانوی کنٹرول میں دے دیا۔

۱۹۱۴ء میں جنگ عظیم اول شروع ہوئی اس وقت مرزا محمود نیا نیا تختِ خلافت پر بیٹھا تھا، اس نے فوراً صیہونی یہود کی بلا واسطہ حمایت میں ایک عرب ٹریکیٹ "الدين الحی" تصنیف کیا، جس میں بقول مؤلف تاریخ احمدیت مرزا کی وحی کی روشنی میں ثابت کیا کہ ترک مغلوب ہوں گے، اور سخت شکست کھائیں گے۔ ساتھ ہی ساتھ عربوں کو مرزا کے دعوے پر ایمان لانے کی پرزور دعوت دی۔<sup>۱۸</sup> یہ پمفلٹ لاکھوں کی تعداد میں صیہونی یہود نے عرب ممالک اور ترکی میں پھیلا دیا اور ترکوں کے لئے پائے جانے والے مسلمانان ہند کے جذبات کے رد میں اسے استعمال کیا اور بتایا کہ ہندوستان کے بڑے بڑے مسلمان ترکوں سے بظن ہیں اور اس سلطنت کو ختم کر کے برطانوی اقتدار میں لانے کے حامی ہیں۔ یہی نہیں بلکہ ترک خلافت کے لئے نہایت ہی ذلیل پروپیگنڈے کی بنیاد ڈالی۔ ترکی خلافت کو محمودی خلافت کے سامنے باطل قرار دیا گیا۔ اسے اسلام کے لئے انتہائی مضر، بد اعمالی اور بد کرداری کا مجسمہ بتایا گیا۔ مرزا محمود نے اپنی تقاریر اور قادیانی کے صیہونی گماشتروں نے الفضل میں بار بار اعلان کیا کہ ترکی خلافت کا مرزا کی پیش گوئی کے مطابق خاتمہ لازمی ہے۔ جنگ عظیم میں بھی قادیانی کردار کسی سے چھپا نہیں، انہوں نے استعماری قوت کی مالی جانی ہر طرح مدد کی اسکی توسیع پسندی کو اپنے سلسلہ کی ڈھال اور تبلیغ کے نئے نئے امکانات کا مزہ قرار دیا۔ مرزا محمود کہتا ہے کہ "جو گورنمنٹ ایسی ہریان ہو اسکی جس قدر فراز و داری کی جہاٹے بھٹوٹی ہے۔ ایک دفعہ حضرت عمرؓ نے فرمایا اگر مجھ پر خلافت کا بوجھ نہ ہوتا تو میں مؤذن بنتا۔ اسی طرح میں کہتا ہوں کہ اگر میں خلیفہ نہ ہوتا تو وائٹیر ہو کر جنگ یورپ میں چلا جاتا۔" <sup>۱۹</sup>

غرض صیہونی یہود کے مضبوط دستے اور سامراج کی ذیلی تنظیم کے طور پر قادیانیوں نے ترکوں کی تباہی، خلافت کے خاتمے اور فلسطین اور دیگر ممالک میں برطانوی راج کے قیام کے لئے ہر ممکن کام کیا۔ عرب ریاستوں کے سقوط پر خوشیاں مناٹیں، چراغاں کیا اور کہا کہ ہم احمدیوں کو اس فتح سے کیوں خوشی نہ ہو عراق عرب ہویا شام ہم ہر جگہ اپنی تلوار کی چمک دیکھنا چاہتے ہیں۔"

<sup>۱۷</sup> سٹین لیونارڈ، دی بالفور ڈیکلیریشن لندن ۱۹۶۱ء ۱۷۷ تاریخ احمدیت جلد چہم ص ۱۶۹

<sup>۱۸</sup> تفصیلات علامہ الیاس برنی کی کتاب قادیانی مذہب میں ملاحظہ کی جاسکتی ہیں۔



ترکی خلافت، عرب ممالک کے سقوط اور سامراجی حمایت کے بارے میں قادیانی موقوف مرزا محمود کی کتب، ٹرکی کا مستقبل اور مسلمانوں کا فرض (۱۹۱۹ء)، معاہدہ ترکیہ اور مسلمانوں کا آئندہ رویہ (۱۹۲۰ء) وغیرہ میں ملاحظہ کیا جاسکتا ہے۔ دلچسپ امر یہ ہے، ۱۷ دسمبر ۱۹۱۹ء کو قادیانی جماعت کے ۵۱ ممبروں نے۔ سر ایڈورڈ میکلیگن لیفٹنٹ گورنر پنجاب کو ایک ایڈریس پیش کیا جس میں جماعت کی نہایت سچی وفاداری، اطاعت اور خدمت کا اعلان کیا گیا اور کہا گیا کہ احمدیوں کے دینی خلیفہ مرزا محمود اور دنیاوی سلطان اور بادشاہ ملک معظم جارج پنجم ہیں۔ اس لئے ان کا ترکوں سے نہ تو کوئی مذہبی تعلق ہے اور نہ سیاسی۔<sup>۱۹</sup>

بین الاقوامی سطح پر قادیان کے لندن مشن کے انچارج مولوی سر فزاعلی نے ایک مضمون انگلستان پریس میں چھپوایا جس میں کہا کہ "بیت المقدس کے واسطے پر (جب کہ) اس ملک (انگلستان) میں خوشیاں منائی جارہی ہیں، قادیانی اعلان کرتے ہیں کہ یہود کو وعدہ کی زمین یعنی ضروری تھی، مسلمانوں نے چونکہ ایک نبی کا انکار کیا اس لئے اسکان کے ہاتھ سے اس زمین کا حق کر سلطنت برطانیہ کے پاس جانا ضروری تھا۔ اور اس سے بہتر کوئی حکومت مسلمانوں کے لئے نہیں ہے۔"

اس مضمون کو قادیانی مبلغ نے لائڈ جارج وزیر اعظم انگلستان (۱۹۱۶ء تا ۱۹۲۲ء) کو بھیجا اور اس کے سیکرٹری نے جواباً تعریفی خط لکھا۔ یاد رہے اسی شخص کے دور وزارت میں یہود کے وطن کے قیام کی پالیسی کو سرکاری طور پر تسلیم کر لیا گیا تھا۔

برطانیہ کے قبضے کے وقت فلسطین کی آبادی سات لاکھ تھی اس میں سے تقریباً سات فیصد آبادی یہودی تھی، بہت سے یہود عرب نسل سے تھے اور مذہباً یہودی تھے اور مسلمانوں اور عیسائیوں کے ساتھ پرامن رہ رہے تھے، فلسطین کا کل رقبہ دس ہزار مربع میل تھا۔ اس کا دو فیصد کے قریب یہودیوں کے قبضے میں تھا۔ جو انہوں نے ترک حکومت اور دیگر طریقوں سے حاصل کیا تھا۔ جنگ عظیم اول کے بعد برطانوی سامراج نے لیگ آف نیشنز سے فلسطین کے انتخاب کا حق لے کر جو دراصل جابرانہ قبضہ کر کے یہود کو بسانے کا حربہ تھا عربوں پر بے پناہ ظلم و ستم کا آغاز کر دیا۔ اس کے لئے اول تو عربوں کو حکومت اور بڑے انتظامی ہندوں سے نکال دیا گیا اور تمام بڑے عہدے برطانیہ اور یہودی سول سروسز کو دے دیے گئے۔ اس کے بعد انتخاب کے دوران مقرر ہونے والے ہائی کمشنر جو یہودی یا یہود نواز انگریز تھے۔ انہیں کھلی چھٹی دی گئی اور عربوں پر ظالمانہ احکامات نافذ کریں۔ ان کو گھروں سے نکال کر ان کی زمینوں پر یہود کو بسانے اور انہیں

<sup>۱۹</sup> تفصیلات علامہ الیاس برنی کی کتاب "قادیانی مذہب" میں ملاحظہ کی جاسکتی ہیں۔

جدید ترقیات سے بیگانہ کرنے کے تمام طریقے اختیار کریں، نقل وطن، ٹریول اور قومیت کے محکموں پر یہودیوں کا قبضہ تھا۔ اور کوئی عرب ان میں ملازمت حاصل نہ کر سکتا تھا اس زمانے میں یہود کو بسانے کا کام اتنے وسیع پیمانے پر نہوا کہ یہودی آبادی جو ۱۹۱۸ء میں کل آبادی کا سات فیصد تھی چنہ سالوں میں بیس فیصد کو پہنچ گئی، اور ۱۹۲۴ء میں ۲۰ فیصد ہو گئی جب کہ فلسطینی عربوں کے ظالمانہ انفرادے ان کی آبادی میں شدید کمی ہو گئی۔ زراعت کے سلسلے میں بھی عرب کسانوں کو نہ تو قرضے دئے جاتے۔ اور نہ ہی دیگر سہولیات دی جاتیں بلکہ ان پر کل پیداوار کا ۲۵ فیصد بطور ٹیکس عائد تھا، لیکن ان کی چھین ہوئی زمینوں پر بسے داے یہودی ٹیکس سے مستثنیٰ تھے اور انہیں ہر سہولت دی گئی تھی۔

اس زمانے میں (۱۹۱۸ء سے ۱۹۲۴ء) تک کٹ تیلی عدالتوں نے ٹیکس کی عدم ادائیگی کی آڑ میں ہزاروں عربوں سے زمین چھین چھین کر یہودیوں کے ہاتھ محض دکھا دے کی قیمت پر فروخت کیں اور وہ رقم بھی صیہونی فنڈ سے ادا کی گئی، یہودیوں کو لگان بھی معاف تھا، ۱۹۳۴ء تک عربوں پر جائیداد ٹیکس میں چار گنا اضافہ کر دیا گیا۔ اور یہود کے لئے یہ شرح چھ فیصد سے گرا کر دو فیصد کر دی گئی۔ ان اقدامات کے ساتھ ساتھ برطانیہ نے صیہونیوں کو فوجی اور نیم فوجی دستے بنانے کی اجازت دے دی جو سکاڈس گروپ یا سپورٹنگ کلبوں کی صورت میں کام کرتے اور باقاعدہ اسلحہ سے لیس ہوتے۔ بیرونی آباد کاروں کو تحفظ دینے کی آڑ میں یہودی "دفاعی تنظیم" JEWISH DEFENCE GUARD قائم کر کے نہایت ہی سفاکانہ طور پر عرب ہاجرین کے خون سے بولی کھلی گئی، اس کے علاوہ وقت کے ساتھ ساتھ بیشتر خفیہ دہشت پسند تنظیمیں قائم کی گئیں جن میں سے بدنام ترین سگانہ (HAGANAH) ہوم گارڈ (HOME GUARD)، ایرگن (IRGUN) پالمخ (PALMACH) اور سٹرن (STERN) تھیں۔ فلسطینی ہاجرین سے اسلحہ چھین لیا گیا اور انہیں کسی قسم کا ہتھیار رکھنے کی اجازت نہ تھی۔

ان انتہائی نامساعد حالات اور ظلم و ستم کے دور میں جب کہ فلسطینی ہاجرین مرست اور زندگی کی کشمکش میں گرفتار تھے۔ مرزا محمود نے ۱۹۲۴ء میں اعلان کیا کہ وہ ایک مذہبی کانفرنس میں شمولیت کے لئے لندن جا رہے ہیں، جس کا اہتمام لندن یونیورسٹی کے شعبہ علوم شرقیہ نے کیا ہے۔ مرزا محمود نے مسیح علیہ السلام کے ۱۲ سواروں کی طرز پر ۱۲ قادیانی ساتھ لے اور مشرق وسطیٰ کے راستے لندن یا تبرا اپنے ابا کے سیاسی سرپرستوں

۱۱۔ عرب اینڈ اسرائیل، مورما دیوان۔

۱۲۔ ایضاً۔ نیز دیکھیں اے ہسٹری آف پلٹائیں مؤلف جے۔ ڈبلیو پارکس، لندن ۱۹۵۶ء

سے ملنے پہلے۔ جب دمشق پہنچے تو وہاں ایک پریس کانفرنس بلائی اس میں ایک عربی اخبار کے نمائندے نے سوال کیا: "الخلافت الاسلام کی نسبت آپ کی کیا رائے ہے؟" مرزا محمود نے جواب دیا: "میں کسی کو خلافت کا مستحق نہیں سمجھتا وہ خلیفہ اسلامی جس کی اتباع تمام مشرقی مغربی دنیا پر فرض ہے وہ میں ہوں۔" ایک اور سوال کے جواب میں کہ "مشرق کا مستقبل کیا ہے اور آپ کا سلسلہ ان کی حالت سیاسیہ میں کیا اثر ڈالے گا۔" اس نے جواب دیا کہ "ہم سیاست میں حصہ نہیں لیتے اور ان کا سلسلہ دنیا میں پھیل جائے گا۔" ۲۲

یہودیوں نے مرزا محمود کی خوب آؤ بھگت کی فلسطین کی سپریم کونسل کے صدر نے اس کے اعزاز میں ایک پارٹی دی ۲۳ جس میں اس یہودی گناشتے نے اعلان کیا کہ یہودی ضرور اپنا علمیہ وطن بنانے میں کامیاب ہوں گے۔ اور قرآن کی پیش گوئیوں اور مسیح موعود کے الہامات سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ یہودی ضرور اس ملک میں آباد ہوں گے ۲۴۔ یہ اعلان عرب حریت پسندوں کے لئے نہایت پریشان کن تھا، انہوں نے علمائے حق کے ایک گروہ کی سرکردگی میں نادریانی عقائد کی تلعلی کھولنے اور ان کے برطانوی اور یہودی طاقتوں کے ماسخبر بردار ہونے کے اسلام دشمن مسلک کو بے نقاب کیا۔ ۱۹۲۲ء کے نادریانی پرچے ریویو انگریزی نے ستمبر ۱۹۲۲ء کی اشاعت میں لکھا کہ: "مولویوں نے فساد پیدا کرنے کی کوشش کی لیکن نوجوان نسل نے ان کی نہ سنی۔" حالانکہ نوجوان نسل نے ہی سب سے اہم کردار ادا کیا۔ اور مرزا محمود کی آمد پر مظاہرہ کیا۔

فلسطین کے گورنر جو ہائی کمانڈر کہلاتے تھے اور جن کی سفائی اور عرب دشمنی کی داستان ہم نے بیان کی ہے ان کے ساتھ مرزا محمود کے خصوصی روابط تھے۔ ۱۹۲۲ء میں ایک ننگ کشنر فلسطین سرگورنٹ کلین نے مرزا محمود سے خفیہ ملاقات کی اور ایک گھنٹہ کی ملاقات میں ہمارے سلسلے سے بہت دلچسپی ہو گئی اور گو ہم نے دوسرے دن روانہ ہونا تھا مگر انہوں نے اصرار کیا کہ ڈیڑھ بجے ہم ان کے ساتھ کھانا کھائیں۔ چنانچہ پراگھنٹہ تک دوسرے دن بھی ان کے ساتھ گفتگو ہوتی رہی اور فلسطین کے حالات کے متعلق بہت سی معلومات مجھے ان سے حاصل ہوئیں۔ ۲۵

۲۲ فضل عمر کے زیر کارنامے، مقرر اسلام قادیانی، قادیان ۱۹۲۹ء ص ۱۳

۲۳ ریویو قادیان بابت ماہ ستمبر ۱۹۲۲ء

۲۴ تاریخ احمدیت جلد ۵

۲۵ ایضاً

اس گفتگو ہی میں مرزا محمود نے عرب ممالک میں تبلیغ کے نام پر باقاعدہ منظم سامراجی جاسوسی اور تخریب کاری کے اڈے قائم کرنے اور اسرائیل کے تیام میں بلا واسطہ اور بالواسطہ مدد بہم پہنچانے کے عہد کی تجدید کی اور سابقہ پالیسی کو نئے تقاضوں کے مطابق ڈھالنے کے بارے میں معاملات طے کئے اس کے فوراً بعد لندن سے آکر مرزا محمود نے جلال الدین شمس کو دمشق بھیجا۔ جولائی ۱۹۲۵ء میں اس قادیانی گماشتے نے تخریب کاری کا آغاز کیا اور صیہونیت کی سیاسی پالیسی کی تکمیل میں سرگرم حصہ لینے لگا۔

یہ ایک کھلی حقیقت ہے کہ عرب ممالک میں قادیانی تخریب کاری اور جاسوسی تحریک قادیانیت کا بنیادی مقصد تھا۔ مرزا کذاب نے صیہونی اور سامراجی تعاون سے قادیان میں سامراج کے حق میں بین الاقوامی سطح پر پروپیگنڈے کی جو بنیاد ڈالی اس کی تکمیل کے لئے وہ انگریزوں کے بعض آکراروں کو عرب ممالک بھیجتا تھا۔ مرزا لکھتا ہے کہ اس نے برطانوی سامراج کی تائید، جہاد کی مانعیت وغیرہ کا لٹریچر "بعض شریف عربوں" کے ذریعے شام، مصر، روم، اور دیگر اسلامی ممالک میں پھیلا دیا۔ مرزا کے دورِ ضلالت میں مولوی غلام نبی قادیانی مصر میں جاسوسی کے لئے گیا اور نور الدین کے عہد میں زین الدین اور شیخ عبدالرحمان مصری تبلیغ کے نام پر برطانوی سیاست کے مبروں کے طور پر مصر گئے۔ ۱۹۲۲ء میں جلال الدین قادیانی سے قبل محمود احمد عرفانی قادیانی برطانوی ایجنٹ کا فریضہ ادا کر رہا تھا۔ غرض شمس قادیانی نے دمشق پہنچ کر جب مذموم دینی عقائد اور سیاسی تخریب کاری کا آغاز کیا تو حریت پسند عوام نے اس کا شدید نوٹس لیا، شام اس وقت فرانسیسی سامراج کے زیر کنٹرول تھا۔ شمس دروزی حریت پسند قوم کی جاسوسی اور ان کے بعض افراد سے رابطہ پیدا کر کے برطانیہ کی انٹیلی جنس کو باخبر رکھنے کا کام کر رہا تھا۔ دسمبر ۱۹۲۴ء میں اس مرتد کی تشویش ناک اور اسلام دشمن سرگرمیوں کے باعث ایک غیر مسلمان نے اسے داخل جہنم کرنے کے لئے چاقو کار کیا اس سے قبل اس کی رہائش گاہ پر بمی بھجایے مارے گئے۔ ۱۹۲۵ء چاقو کے وار کا اسے شدید زخم آیا اور کافی عرصہ ہسپتال میں رہا۔ اس کے بعد خورد فرانسسی حکومت نے اس برطانوی گماشتے کو دمشق سے فوری نکلنے کا حکم دیا۔ ۱۹۲۵ء کیونکہ حریت پسندوں نے فرانسیسی حکومت کا اس حد تک ناطقہ بند کر رکھا تھا کہ اسے کنٹرول حاصل کرنے کے لئے سخت احکامات کے علاوہ ہیشمار فوجی تعینات کرنے پڑے تھے، اور پھر اس بات کا ثبوت بھی مل گیا تھا کہ شمس برطانوی انٹیلی جنس کی طرف سے کام کر رہا ہے۔ شمس قادیانی نے برطانوی انٹیلی جنس کے ذریعے قادیان سے رابطہ پیدا کیا اور مرزا محمود کی ہدایت پر فلسطین پہنچا۔ ارج ۱۹۲۸ء میں موجودہ اسرائیل میں فلسطین مشن کی بنیاد ڈالی گئی۔ فلسطین میں برطانوی آکراروں کی

ایک کھپ پہلے سے موجود تھی، ان میں سے صیہونی یہود کا ایک چھوٹا طبقہ کا محمد مغربی کا فی عرسے سے خصوصی کام کے لئے تعینات تھا، ایک اور شخص عبدالقادر عودہ اور اس کا خاندان بھی قادیانی بوجہ کا تھا اور دینی سطح پر عرب ہاجرین کے خلاف ایک محاذ بنا چکا تھا۔

شمس نے جا کر تبلیغ کے نام پر برطانوی سامراج کی خدمت کا آغاز کیا۔ فلسطین کے کثیر سے مرزائیوں کی بابت چیت ہو چکی تھی، اس لئے صیہونیوں نے مشن کے قیام اور فروغ کے لئے ہر قسم کی مدد بہم پہنچائی۔ ہم قادیانیوں سے سوال کرتے ہیں کہ جب ایک سرسرا نالغصانی بریمنی برطانوی انقلاب کے علاقے میں فلسطین ہاجرین پر سیاسی مظالم توڑے گئے، سفاکا بے وغلیاں کی گیس نجات میں امتیاز برتا گیا اور ہر طرح سے کھلی زیادتیاں کی گئیں تو ان میں سے کسی ایک سانحے کے بارے میں قادیانی مبلغوں یا مرزا محمود نے کوئی بیان دیا، کوئی عملی قدم اٹھایا۔ ہرگز نہیں کیا یہ اس امر کا ثبوت نہیں کہ مرزائی آکر کارمحض اسرائیل کے قیام کے لئے مذہبی تبلیغ کی آڑ میں سیاسی کھیل کھیلنے میں مصروف تھے۔ شمس قادیانی نے فلسطین میں جو شرمناک رسالہ الجہاد الاسلامی شائع کیا اور جس منفی انداز سے فلسطینی مظالموں کی حریت پسند تحریک کو سربربرٹ سیٹول کثیر فلسطین سے ساز باز کر کے سبوتاژ کرنے کے ذیل اقدامات کئے وہ قادیانی تاریخ کے سیاہ ابواب میں سے ہیں۔ جیسا کہ تو شمس کی سرگزیموں نے سخت اشغال کی حریت پیدا کر دی جبکہ مؤلف تاریخ احمدیت نے بھی اعتراف کیا ہے۔ دراصل مذہبی سطح پر علمائے کرام نے اس قادیانی "خالد احمدیت" کو عبرت ناک شکست دی۔ مجلس الاسلامی الاعلیٰ کے مقتدر علماء اور۔

جمعیۃ الشبان المسلمین کے نوجوانوں نے اس کا ناطقہ بند کر دیا، لیکن ساتھ ہی ساتھ وہ قادیانی مبلغ کی سیاسی تخریب کاریوں کا سدباب کرنا چاہتے تھے۔ ایک رات اس کے مکان کا محاصرہ کیا گیا، لیکن صیہونی فوجی دستوں اور اسرائیلی ہوم گارڈ نے شمس کی مدد کی، جس کے باعث یہ سامراجی دلال رات کی تاریکی میں فرار ہو گیا ہے۔

شمس کی کارروائیوں کا دائرہ مصر تک پھیلا ہوا تھا، جہاں پہلے سے ایک مستعماری گماشتہ محمود احمد عرفانی سازشی کاروائیوں میں مصروف تھا۔ شمس خصوصی مشن پر دو دفعہ مصر گیا، اسی دوران صیہونی افسروں کی وساطت سے کبا بیر کے علاقہ میں کوڑیوں کے داموں زمین حاصل کر کے مسجدِ مزار کی بنیاد رکھی گئی۔ شمس نے حیفا، کبا بیر اور طیرہ میں مشن قائم کئے اور ستمبر ۱۹۳۱ تک فلسطین میں کار خاص انجام دیتا رہا۔

برطانوی سامراج کے استعماری انتداب کے سائے میں صیہونیت اور قادیانیت نے پہلو بہ پہلو ترقی کی۔ عرب ممالک میں تخریب کار روانہ کئے۔ یہودیوں سے گٹھ جوڑ کر کے فلسطینی عربوں کو زمینوں سے بے دخل کرانے اور صیہونی غنڈوں کی بہیمانہ کاروائیوں میں طوٹ ہونے کے ساتھ ساتھ قادیانی برطانیہ کے وفادار دستے کے طور پر کام کر کے یہودی فنڈ سے رقمیں حاصل کرتے رہے تاکہ یہودی سرپرستی میں پھیل سکیں۔

ستمبر ۱۹۳۱ء کو اللہ رتہ جالندھری (موجودہ مدیر الفرقان ربوہ) حیفابہنچا۔ اس کی روانگی کے وقت فلسطین میں نقل و خوریزی کا بازار گرم تھا۔ یہودی کاروباریں بننے کا کام زوروں پر تھا۔ ہزاروں عربوں کے خون سے ہولی کھیل جا چکی تھی، اور سیاسی سماجی اور معاشی سطح پر ان کو ملیا سیٹ کرنے میں صیہونی اور برطانوی آڈ کار سرگرم تھے، اس پر آشوب دور میں اللہ رتہ نے رسالہ البشری جاری کیا تاکہ عرب ممالک میں باقاعدہ سامراجی یہودی پروپیگنڈے کے ذرائع پیدا کئے جائیں، پریس گویا اور کلبائیر کی مسجد حزار کے نام پر مقامی جماعت سے ایک زمین وقف کرنے کا وعدہ لیا۔ اور پھر اس کی جسٹری صدر انجمن (احمدیہ قادیان) کے نام کرائی۔<sup>۶۹</sup>

ایک طرف تو یہودی بے ہوش عربوں کو سنگینوں کے بل پر بے دخل کر رہے تھے۔ تو دوسری طرف قادیانیوں کو زمین وقف کر کے دے رہے تھے۔ افضل قادیان، اکتوبر ۱۹۳۵ء قادیانی سرگرمیوں کا جائزہ لیتے ہوئے لکھتا ہے کہ :

یہ سب کچھ (تبلیغ) جماعت احمدیہ اپنی بساط اور تمام دنیا میں پھیلے اپنے تبلیغی کام کے لحاظ سے کر رہی ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل سے اس کے بہت اچھے نتائج نکل رہے ہیں۔ فلسطین کے جن تعلیم یافتہ لوگوں کو احمدی مشن کی جدوجہد کا علم ہو چکا ہے۔ وہ نہایت شکر گزار ہیں۔ اور خوشی کے جذبات کا اظہار کر رہے ہیں۔

فلسطین کے جن تعلیم یافتہ لوگوں کا اس رپورٹ میں ذکر ہے وہ یورپ، روس اور پولینڈ وغیرہ سے آئے ہوئے نئے یہودی آباد کار تھے جو قادیانی جماعت کے تعاون اور ان کی خصوصی "جدوجہد" اور اسرائیل کے قیام میں معاونت پر شکر گزار تھے اور خوشی کے جذبات کا اظہار کر رہے تھے۔

۱۹۳۷ء میں فلسطین کے حالات کا جائزہ لینے والے ایک کمیشن نے ایک رپورٹ پیش کی جو پیل رپورٹ PEEL REPORT کہلاتی ہے، میں تقسیم فلسطین کا فارمولا پیش کیا گیا۔ اس رپورٹ پر عرب دنیا

اور ہندوستان میں شدید احتجاج ہوا۔ الفضل قادیان نے ایک ادارہ بعنوان 'کیا فلسطین کی تقسیم قیام امن کا موجب ہوگی۔' تصنیف کیا جس میں اس ظالمانہ تقسیم کی سفارشات (جس کے تحت شمالی ساحل پر اسرائیلی ریاست اور یروشلم اور حقیقاً پر برطانیہ کا قبضہ رہنا تھا۔) پر قطعاً احتجاج نہ کیا، اور نہ ہی دو لفظ ہمدردی کے لکھے صرف آخر میں یہ لکھا کہ اس قسم کی تقسیم ہوئی تو پھر امن قائم ہوگا۔ یا نہیں اس کا فیصلہ مستقبل کرے گا۔

سلمان ہند نے فلسطینی مجاہدین کی حمایت میں فلسطین کانفرنس منعقد کیں مسلم لیگ اور کانگریس نے عرب مظلوموں کے حق میں قراردادیں پاس کیں، چندے جمع کئے گئے، برطانیہ سے فلسطین میں عربوں سے کھلا امتیاز برتنے۔ عربوں کو زبردستی بے دخل کر کے ان کی زمینوں پر یہودیوں کو بسانے اور ان کو سیاسی و معاشی مراعات سے محروم کرنے پر شدید احتجاج کیا۔ ہر بڑے شہر میں جلسے کئے گئے، دہلی اور کلکتے میں شاندار اجتماعات ہوئے۔ اس موقع پر الفضل نے ایک شرمناک ادارہ لکھا جس میں مسلمان زعماء پر الزام لگایا کہ وہ چندہ کھانے کے لئے کانفرنسیں کرتے ہیں، اور یہ عیش و عشرت کے لئے ایک ڈھونگ رچایا گیا ہے۔ کانفرنس میں نمائشی قراردادیں پاس ہوتی ہیں، اور ٹکٹ بیچ کر روپیہ جمع کر لیا جاتا ہے۔ برطانوی سامراج کی پالیسی کا پر زور آرگن الفضل اسی ادارے میں آگے لکھتا ہے: کہ پہلے دہلی اور چھٹلہ میں ایسی کانفرنس منعقد ہوئیں، قراردادیں پاس کی گئیں، یہ تمام احتجاج، غم و غصہ اور مسلمانوں سے ہمدردی ال دوات کا ضیاع ہے۔ آخر میں لکھتا ہے:

کاش! وہ لوگ جو مسلمانوں کے بیڑ بنے ہوئے ہیں اس طرف توجہ دیں اور بے نتیجہ باتوں میں مسلمانوں کو بھارنے اور ان کا مالی اور جانی نقصان کرانے کی بجائے ان کی اندرونی اصلاح و ترقی کیلئے کوشش کریں۔ ۳۱

اللہ تبارک نے بھی برطانوی، صیہونی وینی جاموس کے طور پر دو دفعہ مصر کا دورہ کیا۔ قادیانی پرچہ —  
 "البشارة الاسلامیة الاحمدیہ" (جس کا نام بعد میں البشیر لکھا گیا) میں قادیانی حضرت عیسیٰ کی طبعی موت کشمیر میں قبر وغیرہ کے محیر العقول نظریے کی آڑ میں برطانوی سامراج کی سیاسی پیرہ دستوں کا پردہ پگینڈا کرتے تھے، الا زہر کے ترجمان رسالہ نور الاسلام نے قادیانی خرافات کا شدت سے نوٹس لیا، اور ان خرافات کا مسکت جواب دیا۔ اور حکومت سے مطالبہ کیا کہ برطانوی ایجنسی کے اس بلٹن کو مصر میں تقسیم ہونے سے روکا جائے۔ اللہ تبارک نے عربوں کے ایمان پر ڈاکہ ڈالنے کے لئے القول المتین فی بیان معنی خاتم النبیین اور الدین المحی الخالد جیسے رسائل بھی لکھے۔

کہا جاتا ہے کہ اللہ رتہ قادیانی برطانوی صیہونی آرکار کے طور پر مفتی امین العسینیؒ کی کاروائیوں پر نظر رکھتا تھا، مفتی مرحوم نے فلسطین کی جنگ آزادی میں نمایاں کردار ادا کیا۔ آپ نے برطانوی سامراج کے خلاف فلسطینی مجاہدین آزادی کی جدوجہد کو منظم کیا۔ ۱۹۲۰ء میں جاناگیٹ کے سانے کے دوران جس میں کئی عرب شہید ہوئے آپ نے نمایاں کام کیا۔ ۱۹۲۸ء تک آپ کی شہرت کو چار چاند لگ گئے تھے، آپ سپریم مسلم کونسل کے صدر بھی بن گئے اور مفتی اعظم فلسطین بھی۔ ۱۹۳۵ء کے اوائل میں جب کہ اللہ رتہ فلسطین میں سازشی کردار ادا کر رہا تھا۔ مفتی مرحوم کے پیروکاروں نے یہودی چھاپہ ماروں کے خلاف ایک گوریلا فوج بنا کر ان کی جرمی سے بے پناہ آمد کو روکنے کے لئے جرابلسی طور پر چھاپہ مار کارروائیاں شروع کیں مفتی مرحوم نے فتویٰ دیا کہ ان کاروائیوں میں حصہ لینا عین جہاد ہے۔ اسی موقع پر اللہ رتہ اور اس کے قادیانی گمانشوں نے جہاد کی سخت مانعت اور برطانوی سامراج کی مدح و توصیف میں فلسطینی علاقوں میں لیکچر دینے اور چھاپوں کی جاسوسی کی، مفتی مرحوم کی کوششوں سے فلسطین میں ایک طویل ہڑتال کی گئی جو کئی ماہ جاری رہی، پھر کئی فسادات ہوئے، آخر کار مفتی مرحوم جانا کے راستے لبنان چلے گئے۔

۱۹۳۶ء میں اللہ رتہ کی جگہ مولوی محمد سلیم کو قادیان سے مبلغ بنا کر بھیجا گیا۔ یہ دو سال تک تبلیغ کرتا رہا اور قادیانی ایجنٹوں کی وساطت سے جاسوسی اور تخریب کاری میں ملوث رہا۔ اس کا ایک پھٹو محمد صالح فلسطینیوں کے کیمپوں میں جا کر خفیہ کارروائیاں کرتا اور مفتی امین العسینیؒ کے جانا زوں کی گوریلا کاروائیوں پر اطلاع رکھتا جس کا حریت پسندوں کو علم ہو گیا اور انہوں نے اس صیہونی دلال کو ٹھکانے لگانے کی کوشش کی۔

مولوی سلیم اپنی ایک رپورٹ میں لکھتا ہے :

احمدیہ کلبائیر کے ایک نہایت ہی مخلص احمدی السید محمد صالح کے مکان پر چھ ماہ کے اندر بعض بدتماش فتنہ پرداز (عرب فلسطینی حریت پسندوں کی طرف اشارہ ہے۔ ناقل) رات کے وقت دو دفعہ مسلح حملہ کر چکے ہیں، اور گو ہر دو دفعہ اللہ تعالیٰ نے انہیں ناکام و نامراد رکھا تاہم ہمارے لئے یہ بہت ضروری ہو گیا کہ مکان پر اپنی حفاظت کا انتظام کریں۔ چنانچہ ہم نے ڈسٹرکٹ کمانڈر ناوین ڈسٹرکٹ حیفائی خدمت میں ایک مفصل چھٹی لکھی اور اسلحہ رکھنے کی اجازت چاہی مگر کوئی خاطر خواہ نتیجہ نہ نکلا۔ اس پر اسٹنٹ کمانڈر حیفائی ملاقات کر کے حالات بیان کئے گئے اور حمایت کی مختصر تاریخ سے ان کو آگاہ کیا گیا۔ آپ مذہباً مسلمان تھے، اس لئے تجربہ سے ہمارا پیغام سننے رہے بالآخر آپ نے ہمیں اسلحہ رکھنے کی اجازت دیدی۔ قائم مقام اسٹنٹ کمانڈر دائرۃ الہاجر حیفائی مذہباً یہودی ہیں، ان سے ملاقات کر کے احمدی نقطہ نظر کے لحاظ سے فلسطین کی موجودہ سیاسی شورش پر تبصرہ کیا گیا اور بتایا گیا کہ اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے،



جو امن و سلامتی کا حقیقی علمبردار ہے اور جس نے ہر حالت میں ہر قسم کے جانی دشمنوں کے حق میں بھی عدل و انصاف اور گنجائشِ رحم سے کام لینے کی تعلیم دی ہے، تقریباً ایک گھنٹہ ان سے گفتگو ہوتی رہی۔ آخر آپ نے وعدہ کیا کہ سلسلہ کارڈ پھر آکر انہیں دیا گیا تو مزور سلطانہ کریں گے۔ " ۳۳

اس رپورٹ سے عیاں ہے کہ قادیانی بلا کسی شک کے کھلم کھلا عرب حریت پسندوں کے خلاف نبرد آزما تھے۔ عربوں سے تو معمولی اسلحہ بھی چھین لیا گیا تھا، اور ان کے خلاف سخت کارروائیاں کی جا رہی تھیں، لیکن قادیانیوں کو زمین الاٹ کرنے والی امانت بہم پہنچانے کے علاوہ اسلحہ رکھنے کی پوری اجازت تھی۔ اور یہود کو ان کے سلسلہ سے پوری ہمدردی تھی، کیونکہ اس یہودی ایجنسی کا فروغ صیہونیت کے وسیع تر مفاد میں تھا۔

۱۹۲۸ء میں مولوی سیم کی جگہ چوہدری شریف کو فلسطین بھیجا گیا۔ اس وقت دوسری جنگ عظیم زوروں پر تھی۔ یہودی قافلے سامراجی سنگینوں کے سائے میں فلسطین آ کر فلسطینیوں کے خون سے ہولی کھیلنے، زمینوں پر قبضہ کرنے اور نقل عام میں معروف تھے۔ اس دوران بھی چوہدری شریف نہایت شرمناک طور پر برطانوی سامراج کی خدمت، اسرائیل کے قیام میں پُر زور کوشش اور صیہونیت کی معاونت میں لگا رہا۔ قادیانی اسرائیلی گوریلا دستوں خصوصاً سگانہ کے ساتھ مل کر جاسوسی کرتے اور خفیہ ریکارڈ تیار کرنے کی تربیت حاصل کرتے۔ ان کے تربیتی مراکز یہودی اداروں خصوصاً سکولوں اور ٹریڈ یونین کلبوں کے تہ خانے تھے۔ جن کے باہر سخت پہرہ ہوتا۔ ہفتے میں ایک دفعہ لٹائی کی تربیت آتشیں اسلحہ کے استعمال، اسلحے کو توڑنے، رسد کے ذریعہ کو دہانے پھانسنے، مکانوں میں چھلانگیں لگانے، چلتی کاروں سے کھسک کر بھاگنے وغیرہ کی نشی کرتے اور جب کہیں برطانوی دستوں کا اشارہ ملتا۔ یہ مبلغین احمدیت اور دینی رکنوں کا روپ دھار لیتے۔ مفتی امین مرحوم کے جانا بزدوں کے مراکز ان کا خاص نشانہ تھے ان کا کام مختد عربوں اور فلسطینی رہنماؤں کی نقل و حرکت پر نگاہ رکھنا اور ان کی تصدیق حاصل کرنا تھا۔ رات کے وقت عربوں کے علاقوں میں گھسنا اور شب خون مارنے کے لئے راہ ہموار کرنا ان کا اہم کام تھا، واضح ہے کہ ہندوستان میں بھی مرزا محمود نے تحریک آزادی ہند کے خلاف نیم فوجی تنظیم احمدیہ کورز اور پھر نیشنل لیگ (۱۹۳۵ء) اور فرقانِ شبالین قائم کیں۔

۳۳۔ الفضل قادیان ۲۲ جولائی ۱۹۳۷ء

۳۴۔ بگنانہ کی کاروائیوں کے لئے دیکھیں منڈرسنیا کی کتاب ہاگنانہ نیویارک ۱۹۶۶ء

مفتی امین مرحوم کے جانا بڑا تحریک جہاد مقدس میں حصہ لے رہے تھے۔ انہوں نے ایک نوجوان تنظیم قائم کی اور کمال ارکات کی سرکردگی میں فوجی تربیت کا انتظام کیا۔ کمال نے عربوں کو غرہ دیا کہ ہم عہد کرتے ہیں کہ یہودیوں کو سمندر میں پھینک دیں گے، فلسطینی مجاہدین کے دستوں نے برطانوی افواج اور یہودی نیم فوجی دستوں سے جان توڑ مقابلہ کیا، نام نہاد یہودی ریاست کے قیام کے آخری سالوں میں چوہدری شریف قادیانی نے مذہبی اشتعال انگیزی اور سیاسی تخریب کاری میں شدت پیدا کر دی۔ شمس قادیانی کی طرح سامراج کے اس گماشتے کو عرب حریت پسندوں نے داخل جہنم کرنے کی کوشش کی لیکن یہودی برطانوی فوجی مداخلت سے بچ گیا۔ مولف تاریخ احمدیت لکھتا ہے،

”چوہدری محمد شریف“ دور تبلیغ بڑے صبر آزمائیاں میں گزارے اور یہودیوں کی کشمکش زیادہ سے زیادہ نازک صورت اختیار کر گئی، اس دوران آپ کے قتل کا منصوبہ بھی کیا گیا جو ناکام ہو گیا۔“ ۳۵

مفتی مرحوم کے تعاقب میں فرانسیسی سامراج لگا ہوا تھا، اس نے آپ کو بریت سے بغداد جانے پر مجبور کر دیا اور پھر آپ تہران چلے گئے جہاں ۱۹۴۱ء میں برطانوی روسی کنٹرول کے باعث آپ کو جرمن میں ہٹلر کے پاس جانا پڑا۔ ۳۶

جنگ عظیم دوم کی ناکامی کے وقت آپ کو پیرس، آسٹریا وغیرہ سے سوئٹزرلینڈ پناہ یعنی پڑھی۔ ۱۹۴۹ء کے وسط میں آپ یروشلم واپس آئے، آپ کی آمد سے قبل امریکی، برطانوی، ہارن کی ایک کمیٹی نے اسرائیل میں ایک لاکھ یہودی بسانے کی ظالمانہ تجویز پیش کی، اس موقع پر چوہدری شریف نے ایک پمفلٹ تصنیف کر کے اسرائیل میں تقسیم کیا، جس میں مرزا محمود کی پیش گوئیوں کے مطابق جنگ عظیم دوم کے خاتمہ کا ذکر تھا۔ اینگلو امریکی کمیٹی کے پریذیڈنٹوں کو مرزا محمود کا وہ رسالہ دیا گیا جس میں انگلستان اور ہندوستان کو اتحاد کی دعوت دی گئی تھی۔ ۳۷ اس موقع پر اسرائیل میں قادیانیوں کے مستقبل کے تحفظ اور سلسلے کی ترقی کے لئے ایک یادداشت بھی مرتب کر کے کمیٹی کے ممبران کو دی گئی۔

ایک طرف یہودی دانشوروں نے ہمیشہ سے قادیانیوں کے مذہبی اور سیاسی مسلک کو یہودیت اور یہودیت کے فروغ کا ذریعہ قرار دیا۔ اور یروشلم یونیورسٹی کی ایک سکالر سنز ایشیہ ردیل نے ۱۹۴۶ء کے انتہائی پراسٹوب دور میں احمدیت کے متعلق مفصل مضامین یہودی اخبارات میں لکھے، ۳۸ اور اس سلسلہ کی افادیت کو آشکار کیا تو دوسری طرف قادیانی مبلغ فلسطینی مجاہدین کے خلاف سیاسی سرگرمیوں میں حتی المقدور

۳۵ تاریخ احمدیت جلد ۵ ص ۵۰۴ ۳۶ مفتی امین العسینی کے ہٹلر سے تعلقات کے بارے میں ۱۹۶۵ء میں نیویارک سے بی اس جوزف نے بڑی دلچسپ کتاب دی مفتی اینڈ ڈی فریڈ شائے کی ہے۔ ۳۷ افضل قادیان، ۱۱ جون ۱۹۴۶ء ۳۸ افضل قادیان، ۱۴ جون ۱۹۴۶ء

لوٹ رہا۔ ایک رپورٹ میں چوہدری شریف لکھتا ہے :

”بوجہ ہڑتال عام یہاں ۲۷ اپریل ۱۹۴۶ء کو یوم تبلیغ منایا گیا اس روز ہمارے احمدی احباب نے بصورتِ دُوزخ فلسطین کے مندرجہ ذیل شہروں حیفہ، ناصرہ، مکہ، للبریا، بیسان، شفاعرو، صعد، یافا، بیت اللحم، بیت المقدس، تل ابیب، ترشخا میں تبلیغ اسلام کی اور پانچ ہزار کے قریب اشتہارات و کتب تقسیم کئے جس دفعہ خدا کے فضل سے کوئی خاص ناگوار واقعہ پیش نہیں آیا۔“ ۳۹

اس رپورٹ سے عیاں ہے کہ جب قادیانی اسرائیل کے طول و عرض میں جا سوسی اور صیہونی ائمہ کا ردوں کی مدد کے لئے جاتے تو ان پر عرب فلسطینی مظلوم حملہ آور ہوتے اور ان کو برطانوی صیہونی ستم کاروں سے کم دشمن نہ سمجھتے۔ اسرائیل کے قیام تک کے عرصے میں قادیان کے سیاسی شاطر برطانوی صیہونی لگائے غدار ابن غدار مرزا محمود ابن مرزا غلام کی ہدایات کے مطابق کام ہوتا رہا۔ قادیانی تخریب کار اسرائیل کے ہر اس علاقے میں پہنچتے جہاں عربوں کی معمولی اکثریت بھی ہوتی۔ چوہدری شریف لکھتا ہے :

”شیخ نور احمد (قادیانی) کو عکہ ایک ضروری کام (۶) کے لئے بھیجا گیا وہاں کے ادبائش لوگوں (یعنی عرب حریت پسندوں اور مفتی امین مرحوم کے جاننازدوں) نے آپ کا محاصرہ کر لیا مگر بحمد اللہ آپ بغیر کسی ہراسہ و خوف کے اور اللہ تعالیٰ نے آپ کو عکہ کے شہر پسندوں سے محفوظ رکھا۔“

اس رپورٹ میں چوہدری شریف لکھتا ہے کہ فلسطین کے انتہائی مخدوش حالات کے باوجود تمام اخراجات نکال کر پونے تین ہزار روپے مرکز قادیان کو بھیجے۔“ ۴۰

۱۹۴۸ء کو نام نہاد اسرائیل قائم ہوا۔ اس سے قبل ۱۹۴۶ء کے آخر میں یہودی اکیبسی کے مشن پرنسٹن اللہ نے فلسطین کا دورہ کیا ۴۱ اور مرزا محمود نے صیہونی یہود کے قیام اسرائیل کے منصوبے میں مدد کے لئے دو ”مبلغ“ روانہ کئے۔ مؤلف تاریخ احمدیت لکھتا ہے: تقسیم فلسطین کا آخری فیصلہ نہیں ہوا تھا کہ حضرت خلیفۃ المسیح کے حکم سے شیخ منیر احمد منیر اور مولوی رشید احمد چغتائی بالترتیب ۲۳ اکتوبر ۱۹۴۵ء اور ۲۳ اکتوبر ۱۹۴۶ء کو بلاد عربیہ میں تبلیغ کے لئے فلسطین روانہ ہوئے۔“ ۴۲

حال ہی میں حکومت نے اس امر کی تردید کی ہے کہ اسرائیل میں کوئی پاکستانی احمدی نہیں حالانکہ ۱۹۳۸ء سے ۱۹۵۶ء تک چوہدری شریف اسرائیل میں مبلغ تھا۔ ۱۹۳۸ء سے ۱۹۴۷ء تک قادیان انڈیا کے پاسپورٹ

۳۹ ایضاً ۴۰ الفضل ۱۲ جون ۱۹۴۶ء ۴۱ تجدید نعت، پرنسٹن اللہ کی خود نوشت۔

۴۲ تاریخ احمدیت جلد ۵

پر اور اس کے بعد قادیان کے بھارت میں آنے کے بعد مرکز پاکستان کی طرف سے متعین تھا۔ اب یہ شخص ربوہ میں ہے۔ الفرقان ربوہ نے ۱۹۵۶ء میں لکھا تھا کہ: مولانا شریف فلسطین مشن کے انچارج مقرر ہوئے۔ آپ ۱۹۴۸ء سے دسمبر ۱۹۵۵ء تک اس مشن میں فریضہ تبلیغ سرانجام دے کر ابھی حال ہی میں ہی واپس آئے ہیں۔ آگے لکھنا ہے: ”اب وہ مع اہل و عیال واپس آئے ہیں اور ان کی جگہ اس مشن کے انچارج مولانا جلال الدین صاحب مقرر ہوئے ہیں۔“

قریبی ربوہ سے اسرائیل پہنچا اور ابھی تک وہاں تبلیغ ”کر رہا ہے۔ منیر احمد اور رشید چغتائی بھی ربوہ میں ہیں۔ آخر یہ سب کن ذرائع سے آتے جانتے ہیں اور قادیانی کب تک اپنی صیہونی سامراجی تحریک قادیانیت کے سیاسی عزائم پر تادیلات و مکہ کے پردے ڈالتے رہیں گے۔ یہ بھی واضح رہے کہ چوہدری شریف کو اسرائیلی حکومت نے نہایت شاندار طریقے سے رخصت کیا۔

۱۹۴۸ء سے ۱۹۶۶ء تک لندن مشن کے انچارج قادیانیوں خصوصاً موبوی عطا الجیب پر اللہ رتہ جالندھری نے اسرائیل کے لئے کیا خدمات انجام دیں۔ ؟ عالمی یہودی ادارے اب کن مقاصد کے لئے قادیانیوں کی پشت پناہی کر رہے ہیں۔ ؟ اسرائیل میں قادیانی اقلیت کا اسرائیلی حکومت کے ساتھ کیا تعلق ہے۔ اور کسی مالی اور دیگر امداد حاصل کی جاتی ہیں۔ ؟ الفتح، اور عرب گوریلا تنظیموں کے خلاف قادیانیوں نے کیا شرمناک کارنامے انجام دئے۔ ؟ نہر سوئز، عرب اسرائیل جنگ اسلامی ممالک حطیرہ میں قادیانی جماعت نے کیا غداریاں کیں۔ ؟

فری مین، جیوش ڈیفنس لیگ اور کلچر اور تفریح کے نام پر قائم ہونے والی بعض تنظیموں اور گلوبل میں قادیانیوں کا یہود سے کیسا اشتراک ہے۔ ؟ ستمبر ۱۹۶۴ء کی تحریک میں اسرائیل نے قادیانیوں کی کس طور سے مدد کی۔ ؟ مرزا ناصر احمد نے سلفظ اللہ کی وساطت سے امریکی جیوش لابی میں کتنا اثر و رسوخ پیدا کر رکھا ہے۔ ؟ ایسے جہت سے سوالات کے آئندہ دستاویزی ثبوت پیش کریں گے تاکہ اس صیہونی سامراجی تحریک کے خرد خیال سے مناسب شناسائی حاصل ہو سکے۔

۴۳ الفرقان ربوہ فروری ۱۹۵۶ء

ابو مدثر

ناضل مصنون نگار اسفار پر ہے، ان کا موجودہ پتہ ہم سے ضائع ہو گیا۔ یہ مصنون کتابت شدہ مسودہ سمیت کسی سازش سے کھو گیا اور یوں میں اللہ کے فضل سے مل گیا۔ مگر پورا اس وجہ سے بھی کافی لیٹ ہو گیا، بسا اوقات مصنون نگار سے رابطہ نہایت فرودی ہو جاتا ہے۔ براہ کرم جہاں بھی ہوں خط و کتابت کے موجودہ پتہ سے ایڈیٹر کو مطلع کر دیں اور مصنون کی دوسری نسط بھی بھیجیں، پتہ اور ساری مراسلت مخفی رہے گی۔ ”سبح الحق“